
   Notice bain-marie (réf :21200017) 

 

Bain-marie pour la mise à température de vos doses avant insémination 

 

Important 

1 Avant chaque nettoyage ou maintenance, enlever la prise reliant l’appareil au 

secteur. 

2 Ne pas utiliser d’objets pointus ou coupants quand vous nettoyez l’appareil car 

vous pouvez endommager l’appareil. 

3 Attention à ne pas verser du liquide sur le boitier de contrôle de température. 

4 Ne pas introduire de gaz ou de produits inflammables à l’intérieur de l’appareil 

pour éviter une explosion. 

5 Quand vous déplacez l’appareil, prendre soin de bien retirer la prise du secteur. 

6 Avant de connecter la prise au secteur, vérifier que la tension de celle-ci 

corresponde aux caractéristiques du produit. Ce produit sort du lieu de fabrication 

avec une prise EURO. En cas de changement de prise, suivre le code de couleur 

suivant. 

Câble bleu  Neutre 

Câble marron Phase 

Câble jaune vert       Terre 

7  Ne pas mettre en marche le bain marie sans qu’il ne soit connecté à la terre 

8 Ne pas brancher le bain marie sans qu’il ne contienne de l’eau 

 

 

 

 

Transport et désemballage 

 

- Désemballer l’appareil et vérifier qu’il ne soit pas abimé. 

- Informer immédiatement votre fournisseur dans le cas contraire.  

     Dans ce cas, laisser-le dans l’emballage. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nettoyage 

 

- Enlever tous les morceaux de papier adhésif qui protègent les parties internes 

de l’appareil. 

- Laver l’intérieur de l’appareil en utilisant de l’eau tiède et un savon à PH 

neutre. 

- Attention à ne pas verser du liquide à l’intérieur de l’unité de contrôle de 

température. 

- Utiliser une peau de chamois ou une microfibre 

- Après nettoyage, sécher la superficie 

 

 

Lieu d’utilisation 

 

Mettre l’appareil sur une surface plane et horizontale 

 

 

Mise en marche 

 

1 Remplir d’eau le bain marie à un niveau inférieur à 2cm au dessus de la plaque qui 

protège la résistance 

2 Mettre l’appareil sous tension 

3 Actionner l’interrupteur principal qui illumine l’écran 

4 Sélectionner la température en suivant les indications suivantes 

 

Ajustement de la température 

 

1 Appuyer et lâcher la touche SET. Sur l’écran, vous verrez SP et la valeur 

programmée par intermittence. 

2 Pour modifier, appuyer sur la touche (qui va vers le bas ou le haut) de manière 

rapide. 

3 La sortie du mode d’ajustement SET, se produit automatiquement, si vous 

n’appuyez pas en mois de 5 secondes sur les touches. 

 

 

Important 

 

- Ne pas rester appuyer sur SET plus de 5 secondes pour ne pas changer le menu 

de configuration ce qui aurait pour cause de provoquer le mauvais 

fonctionnement de l’appareil. 

 

 



Maintenance 

 

Nettoyage 

 

1 Déconnecter le bain marie de la prise avant de procéder à quelconque travail de 

réparation ou maintenance. 

2 Il est recommandé de nettoyer l’intérieur de l’équipement après chaque utilisation 

 La qualité de l’eau employée déterminera la durée de vie de la résistance 

3 Vérifier la superficie de la résistance et s’assurer qu’elle n’est pas abimée. 

4 Ne pas utiliser de produits de nettoyage qui sont abrasifs ou qui contiennent de 

l’ammoniac 

5 Après avoir nettoyé l’appareil, vous pouvez le remettre sous tension. 

 

Garantie 

 

- Garantie 2 ans constructeur contre tout défaut de fonctionnement provenant de 

la fabrication. 

- La garantie n’inclus pas les accidents dus à la mauvaise utilisation de 

l’appareil. 

- La garantie ne couvre pas les disfonctionnements occasionnés par le transport 

ou si l’appareil n’a pas été connecté à une prise de courant avec un bon 

dispositif de prise de terre. 

- De même, la garantie est annulée si l’appareil a été manipulé par du personnel 

non autorisé. 

 

 

 

 

 

Caractéristiques techniques 

 

Capacité : 12L 

Précision : + ou – 1°c 

Dimensions extérieures : 295*430*226 mm 

Poids : 2.38kg 

Contrôle de la température : Digital- Electronique 

Consommation : 850W 


